





# И в миллиардах колосьев растет социализм.

## Энтузиазм весны переключить на уборочную кампанию

Качеством уборки, каждым килограммом сохраненного зерна—поднимать волну коллективизации

## ПОБЕДЫ ВЕСНЫ—ЗАКРЕПИТЬ КАЧЕСТВОМ УБОРКИ

Статья заведующего КрайЗУ тов. ЛЕГКОНРАВОВА

### Решающий поворот

### Атака не кончилась

Третий, решающий год пятилетки, его первое полугодие принесло величайшие победы в социалистическом строительстве деревни. Именно третий год пятилетки, второй весенний большевистский сев, явился решающим для миллиардного крестьянства страны, в смысле окончательного поражения буржуа-середняцких масс деревни, сторону социализма.

Как известно, к концу этого года по СССР намечено было коллективизировать 45-50 проц. хозяйств, тогда как сейчас мы уже превысили эти планы и имеем 54,7 проц. колхозов.

«Колхозное крестьянство уже превратилось в центральную фигуру земельных коопераций, стала основным производителем не только в области зерна, но и важнейшего сельскохозяйственного сырья». (Июньский планум ЦК ВКП(б)).

По нашему краю намечено было коллективизировать в весенне посевной кампанию 20-25 проц. хозяйств. Эта задача уже перевыполнена: по краю коллективизация достигла 32,8 проц.

Некоторые районы уже близки к завершению сплошной коллективизации.

Боминский район, в котором коллективизировано 91,9 проц., Печниковский — 70,1 проц., Лихославльский — 68,1 проц., Сергиевский — 56,9 проц., Луковниковский — 56,1 проц., Удмуртская автономная область — достигла также решительных успехов, охватив коллективизацией и проведением сева.

Этот крупный недостаток работы некоторых районах организаций должен быть чист. Заслать руководству этих районов крепче ударить по кулакам, пытающимся сорвать привычные мероприятия. Развернуть массово работу с тем, чтобы можно было в ближайшее время быстрые и лучшие спрятаться с разрешением социальных задач.

### Комсомол— на уборку

Уборочная кампания текущего года приобретает исключительно важное значение. Комсомольские организации, выйдя из застрялого в деле охраны урожая, особенно, должна будет доказать энергию и инициативу в проведении уборки урожая.

Между тем, многие комсомольские

кают фактов, которые десктиками на-  
считываются сейчас.

Решение краевого комитета партии и Крайисполкома от 21 мая до сих пор не нашло еще в большинстве районов практического преломления. Ряд районов на-  
чало имело оппортунистический самотек. Партийные, комсомольские и советские организации не сумели в ряде мест возглавить активность масс колхозников, бедняков и середняков единоличников, а поэтому и не смогли выполнить задание партии по кол-  
лективизации и проведению сева.

Этот крупный недостаток работы

некоторых районных организаций дол-  
жен быть чист. Заслать руководству

этых районов крепче ударить по кулакам, пытающимся сорвать привычные

мероприятия. Развернуть массово

работу с тем, чтобы можно было в ближайшее время быстрые и лучшие

спрятаться с разрешением социальных

задач.

Капельский район

еще не начал свою посевную кампанию и значительно расширил свои посевые площади по сравнению с единоличным сектором. В тех колхозах, где была проведена правильная организация труда и соответствующая расстановка сил, там нормы посева не только вы-  
полнены, но и значительно перевы-  
полнены.

Организованные 21 МТС, главным образом, в линяющих районах сыграли большую роль в проведении сева, несмотря на то, что мы не имели достаточно подготовленных кадров, особенно трактористов, несмотря на то, что очень поздно и мало получили тракторов. МТС края посевной план выполнили на 105 проц.

Все эти успехи явились результатом правильного проведения генеральной линии партии, решительной борьбы с правым оппортунизмом и их помощниками, фразерами, и загибщиками «левая», и в результате решительного наступления на кулачество, смело срывавшими всякое сопротивление классово-врага.

Сейчас партия говорит о том, что колхозы лучше справляются с проведением весенней посевной кампании и значительно расширили свои посевые площа-  
ди по сравнению с единоличным сектором. В тех колхозах, где была

проведена правильная организация труда и соответствующая расстановка сил, там нормы посева не только вы-  
полнены, но и значительно перевы-  
полнены.

Организованные 21 МТС, главным

образом, в линяющих районах сыграли

большую роль в проведении сева, не-  
смотря на то, что мы не имели доста-  
точно подготовленных кадров, особенно

трактористов, несмотря на то, что, очень поздно и мало получили тракто-

ров. МТС края посевной план выполнили на 105 проц.

Все эти успехи явились результатом

правильного проведения генеральной

линии партии, решительной борьбы

с правым оппортунизмом и их помо-  
щниками.

В этом году перед уборочной кампанией поставлены новые задачи. Через полное использование имеющихся ма-  
шин, через усовершенствование техники машинной обработки, добиться максимального сокращения потерь урожая от несвоевременной уборки.

Если еще два года тому назад, о

тракторе крестьянин видел как его

бронебойную, трехсотлетнюю соху вы-  
является железнным плугом, одновре-  
менно с которым на полях появляется

железный конь — трактор.

Насколько сильно борьба железног-  
го плуга с сохой от этого говорит сле-  
дующие цифры.

Заведено: в 1929-30 г. плугов —

174,451 шт., орудий, культур, в т. д. — 14,810 шт.

В 1931 г.: плугов — 111.000 шт., орудий, культур, в т. д. — 34,595 шт.

На ряду с сохой, в деревню идет

ряд других сельскохозяйственных ма-  
шин. Допотопная лопата-мотыга, суще-  
ствовавшая в первобытное время ини-  
циатором техническим пере-

ходом

в 1929 г. было 250 тракторов;

в 1930 г. было 284 трактора;

в 1931 г. было 424 трактора.

На деле осуществляется задача пар-

тии о материально-техническом пере-

ходе

в 1931 г.: плугов — 111.000 шт., орудий,

культур, в т. д. — 34,595 шт.

На ряду с сохой, в деревню идет

ряд других сельскохозяйственных ма-  
шин. Допотопная лопата-мотыга, суще-  
ствовавшая в первобытное время ини-  
циатором техническим пере-

ходом

в 1929 г. было 250 тракторов;

в 1930 г. было 284 трактора;

в 1931 г. было 424 трактора.

На деле осуществляется задача пар-

тии о материально-техническом пере-

ходе

в 1931 г.: плугов — 111.000 шт., орудий,

культур, в т. д. — 34,595 шт.

На ряду с сохой, в деревню идет

ряд других сельскохозяйственных ма-  
шин. Допотопная лопата-мотыга, суще-  
ствовавшая в первобытное время ини-  
циатором техническим пере-

ходом

в 1929 г. было 250 тракторов;

в 1930 г. было 284 трактора;

в 1931 г. было 424 трактора.

На деле осуществляется задача пар-

тии о материально-техническом пере-

ходе

в 1931 г.: плугов — 111.000 шт., орудий,

культур, в т. д. — 34,595 шт.

На ряду с сохой, в деревню идет

ряд других сельскохозяйственных ма-  
шин. Допотопная лопата-мотыга, суще-  
ствовавшая в первобытное время ини-  
циатором техническим пере-

ходом

в 1929 г. было 250 тракторов;

в 1930 г. было 284 трактора;

в 1931 г. было 424 трактора.

На деле осуществляется задача пар-

тии о материально-техническом пере-

ходе

в 1931 г.: плугов — 111.000 шт., орудий,

культур, в т. д. — 34,595 шт.

На ряду с сохой, в деревню идет

ряд других сельскохозяйственных ма-  
шин. Допотопная лопата-мотыга, суще-  
ствовавшая в первобытное время ини-  
циатором техническим пере-

ходом

в 1929 г. было 250 тракторов;

в 1930 г. было 284 трактора;

в 1931 г. было 424 трактора.

На деле осуществляется задача пар-

тии о материально-техническом пере-

ходе

в 1931 г.: плугов — 111.000 шт., орудий,

культур, в т. д. — 34,595 шт.

На ряду с сохой, в деревню идет

ряд других сельскохозяйственных ма-  
шин. Допотопная лопата-мотыга, суще-  
ствовавшая в первобытное время ини-  
циатором техническим пере-

ходом

в 1929 г. было 250 тракторов;

в 1930 г. было 284 трактора;

в 1931 г. было 424 трактора.

На деле осуществляется задача пар-

тии о материально-техническом пере-

ходе

в 1931 г.: плугов — 111.000 шт., орудий,

культур, в т. д. — 34,595 шт.

На ряду с сохой, в деревню идет

ряд других сельскохозяйственных ма-  
шин. Допотопная лопата-мотыга, суще-  
ствовавшая в первобытное время ини-  
циатором техническим пере-

ходом

в 1929 г. было 250 тракторов;

в 1930 г. было 284 трактора;

в 1931 г. было 424 трактора.

На деле осуществляется задача пар-

тии о материально-техническом пере-

ходе

в 1931 г.: плугов — 111.000 шт., орудий,

культур, в т. д. — 34,595 шт.

На ряду с сохой, в деревню идет

ряд других сельскохозяйственных ма-  
шин. Доп

